ndbytek
Montazni navod
Montazny navod
Postel 180x200
Postel’ 180x200

L502

Postel s ramem a listami 180x200 véetné 3 zasuvek

Postel s ramem a listami 180x200 v¢etné 3 zasuvek

| i e

1/7




Oznaceni dilu
Oznacenie dielov

Montované ¢asti
Montované ¢asti

Pocet kusu
Pocet kusov

Celo
Celo

Piedni lista

Predna lista

Boc¢nice

Boc¢nica

Nohy do cela a
prednej liSty
Nohy do cela a
prednej liSty

Stiredova lista

Stredova lista

Nohy do bo¢nic
Nohy do bocnic

lamelové desky

Lamelové dosky

uchyt na lamelové

desky stiedovy

Uchyt na lamelové

dosky stredovy

1 ks.
1 ks.

1 ks.
1 ks.

2 ks.
2 ks.

4 ks.

4 ks.

2 ks.
2 ks.

6 ks.
6 ks.

48 ks.
48 ks.

32 ks.
32 ks.

2/17




Oznaceni dilu

Oznacenie dielov

Montované ¢asti
Montované ¢asti

Pocet kusu

Pocet kusov

SN

SN

uchyt na lamelové
desky pravy / levy

Uchyt na lamelové
dosky pravy/Tavy

Sroub M6x40
Skrutka M6x40

imbusovy kli¢ M5x70
Imbusovy klI'a¢ M5x70

imbusovy kli¢ M4x65
Imbusovy klI'a¢ M4x65

Vrut M4x25
Vrut M4x25

Stopka / regulace
vysky

Stopka /regulécia
vysky

NO 35 Washers

32 ks.
32 ks.

6 ks.
6 ks.

1 ks.
1 ks.

1 ks.
1 ks.

4 ks.
4 ks.

6 ks.

6 ks.

4 ks.
4 ks.

3/17




Pted montaZzi si pozorné prectéte montazni navod. Zkontrolujte vSechny
montovang¢ ¢asti 1 kovani. Ujistéte se, Ze mate vSechny potiebné Casti a
nastroje. Montujte na hladkém povrchu, bez necistot a prachu tak aby
nedoslo k poskozeni (poskrabani) montovanych Casti.

UPOZORNENI:

1. Nedotahujte Srouby pied uplnym dokoncenim montaze postele
2. Po tplné montazi dotahnéte Srouby tak, aby nedoslo k jejich
piekrouceni

3. Udrzujte kovani 1 montované ¢asti mimo dosahu déti

Pred montdzov si pozorne precitajte montazny navod. Skontrolujte
vSetky montované Casti aj kovanie. Uistite sa, Ze mate vSetky potrebné
Casti a nastroje. Montujte na hladkom povrchu, bez necistot a prachu
tak aby nedoslo k poskodeniu (poskrabaniu) montovanych cCasti.
UPOZORNENIE:

1. Nedotahujte skrutky pred uplnym dokoncenim montéaze

2. Po uplnej montazi dotiahnite skrutky tak, aky nedoslo k ich
prekruteniu

3. Udrzujte kovanie i montované ¢asti mimo dosahu deti.

Krok 1. Pfipevni nohy (D) do ¢ela (A) a nasledne do ptedni listy (B) jako na obrazku.
Krok 1. Pripevni nohy (D) do ¢ela (A) a nasledne do predne;j listy (B) ako na obrazku.

4/17




Krok 2. Povol pfipevnéné Srouby (priblizné na 1 cm). Namontuj bo¢ni listu (C) do cela (A) a take ptedni listy (B)
Lehko dotahni Srouby (J).

Upozornéni: Pfipevnéné Srouby dotdhnite az po Gplné montazi postele. Nez budete pokraCovat ujistete se, Ze ram
postele je v pravych uhloch.

Krok2. Povol’ pripevnené skrutky (priblizne na 1 cm). Namontuj bo¢nt listu (C) do Cela (A) a tiez prednej listy
(B)Lahko dotiahni skrutky(J).

Upozornenie: Pripevnené skrutky dotiahnite az po Gplnej montazi postele. Pred pokracovanim sa uistite, ze ram
postele zviera pravy uhol.

Krok 3. Pripevni nohy (F) do stfedové listy (E).
Krok 3. Pripevni nohy (F) do stredovej listy (E).

5717




Krok 4. Zasun listu (E) do ¢ela (A) a predni listy (B). Dotahni li§tu vrutama (M) pomoci Sroubovaku (nie je obsahom
balicku). Vyrovnej stiedovou listu za pomoci stopky (O).

Krok 4. Vsun listu (E) do Cela (A) a prednej listy (B). Dotiahni listu vrutami (M) pomocou skrutkovaca (nie je
obsahom baliku). Vyrovnaj stredovu listu pomocou stopky (O).

Krok 5. Ujistéte se, ze lGzko ma rovnou kostrukci (90°). Montaz lamel- vsun lamely (G) do plastového uchytu levého
(K) sttedového (G) a pravého (L) zacinajic od ¢ela postele. Namontuj tichyt na lamalu do boc¢nice (C) nasledne do
stitedové listy (E) a poté do boénice (C).

Krok 5. Ujistéte se, ze lizko ma rovnou kostrukci (90°). Montaz lamel- vsui lamely (G) do plastového uchytu levého
(K) sttedového (G) a pravého (L) zacinajtc od ¢ela postele. Namontuj tichyt na lamalu do boc¢nice (C) nasledne do
stitedové listy (E) a poté do boénice (C).

6/7




Krok 6. Pfed pouzitim se ujistéte ze lGzko:
1. ma v kazdém rohu uhel 90° .
2. stiedova lista je vyrovnana. (liStu lze vyrovnat za pomoci nozek s regulaci vysky).

Nasledné po zkontrolovani i sefizeni pravych uhli dotahni Srouby z bodu 2.

Krok 6. Pred pouzitim sa uistite, Ze postel”
1. ma v kazdom rohu pravy uhol 90° .
2. stredova lista je zarovnana (liStu je mozné zarovnat’ s pomocou noziciek s regulaciou vysky).

Po kotrole a tiprave pravych uhlov dotiahnite skrutky z bodu 2.

DOPORUCENI:
Z ditvodu riiznych podlah v loznicich doporucujeme nozky podlepit gumovymi popripade silikonovymi podlozkami.

DOPORUCENIE:

Z dovodu roznych typov podlah v spalniach doporucujeme nozZicky podlepit gumovymi popripade silikonovymi
podlozkami.

7117




cz

POUZITi A UDRZBA NABYTKU

Dékujeme, Ze jste si vybrali na$ nabytek. Byl vyroben v
souladu s pozadavky standard( kvality ve vSech fazech
vyroby i po jejim dokonceni. Vezméte prosim na védomi,
ze tadnou funkci nabytku zajiStuje spravnou montaz,
nastaveni a udrzba pouzivand v souladu s urCenym
pouzitim.

1. Pro fadné pouzivani nabytku se ujistéte, ze mistnost
ve které se nachazi je chranéna pred nepfiznivymi
povéternostnimi vlyvmi, zejména pred PpfFili§ vysokou
vlihkosti vzduchu a pfimym slune¢nim zarenim.

2. Nabytek by mél byt pozivan v uzaviené mistnosti, kde
se teplota pohybuje v rozmezi od 10-30 °C

3. Calounéné IGzko by mélo byt umistnéné minimalné 1
metr od zdroju tepla a v mistnostech s vihkosti do 70%.
4. Nabytek je nutno chranit pfed neopravnénym
mechanickym poskozenim, muzZe byt poskozeno napr.
Sedénim na Cele postele, skakanim na lizku, stanim na
jednotlivych dfevénych lamelach.

5. K udrzbé ¢alounéni nesmi byt pouzivané chemikalie,
popripadé Cistici prostfedky k Cisténi Calounéni. Pfipadné
skvrny ihned odstrante mékkym bavinénym hadfikem
navlhéenym vlaznou vodou. Po vyc€isténi nechte skvrny
zaschnout.

Upozornujeme, ze reklamace nepodlihaji:

1. ékody zplUsobené nespravnou montazi, udrzbou,
Cisténim a skladovanim nabytku a vadami vyplyvajicimi z
pfirozeného opotiebeni latek.

2. Jakékoli mechanické poSkozeni

3. Zaplaveni nabytku vodou a jinymi tekutinami

4. Skody a vady zplisobené zvifaty

5. Zabarveni latky odévem nebo jinymi barvivy

6. Zménam, ke kterycm dochazi pfirozené v disledu
uzivani nabytku.

7. VInéni a vrascCeni latky,
navrzenych vlastnosti nabytku
8. Zména barvy polyuretanovej pény, ktera vznika
pfirozene, aniz by zménila pouZitelnost vyrobku

9. Vyrobky reklamované z ddvodu jejich specifického
zapachu pouzitych surovin, ktoré pfi pouzivani vyprchaji.

kozenky vyplyvajici z

Obecna ustanoveni vyrobce

1. Vyronce neodpovida za Skody na majetku, které z néj
vyplyvaji a to i v pfipadé ze byl pouzivam v souladu s
ur¢enim a za vhodnych podminek

2. Kupujici podava reklamaci pisemné prodavajicimu a
posoudi jeho platnost

3. Naklady vzniklé v dusledku podani neopravnéné
stiznosti, zejména naklady na pfepravu nese kupujici

4. Vyrobce si vyhrazuje pravo na odchylku +/- 2 cm na
v8ech Calounénych vyrobcich.

SK

POUZITE A UDRZBA NABYTKU

Dakujeme, Ze ste si vybrali na§ nabytok. Bol vyrobeny v
sulade s poziadavkami standardov kvality vo vSetkych
fazach vyroby i po jej dokonceniu. Vezmite prosim na
vedomie, ze spravnu funkciu nabytku zaistuje spravnu
montaz, nastavenie a udrzba pouzivana v sulade s
uréenym pouZitim.

1. Pre spravne pouzivanie nabytku sa uistite, Ze
miestnostt v ktorej sa nachadza je chranena pred
nepriaznivymi poveternostnymi vplyvmi, najma pred prilis
vysokou vlhkostou vzduch a priamim sineénym Ziarenim.
2. Nabytok by mal byt pouzivany v uzavretej miestnosti,
kde sa teplota pohybuje v rozmedzi 10-30°C

3. Calunena postel by mala byt umiestnena minimalne 1
meter od zdroja tepla a v miestnosti s vihkostou vzduchu
do 70%

4. Nabytok je nutno chranit pred neopravnenym
mechanickym poskodenim, méze byt poSkodeny napr.
sedenim na Cele postele, skakanim na posteli, stanim na
jednotlivych drevenych lamelach.

5. K udrzbe ¢alunenia nesmu byt pouzivané chemikalie,
porpipade Cistiace prostriedky k Cisteniu cCaluneného
nabytku. Pripadné Skvrny ihned odstrante makkou
bavinenou handri¢kou navihéenou vlaZnou vodou. Po
vycisteni nechajte Skvrny zaschnut

Upozornujeme, ze reklamacia sa nevzt'ahuje na:

1. Skody spdsobené nespravnou montazou, Udrzbou,
Cistenim a skladovanim nabytku a vadami vyplyvajacimi
z prirodzeného opotrebenia latok.

2. Akékolvek mechanické poskodenie

3. Zaplavenie nabytku vodou a inymi tekutinami

4. Skody a vady spoésobené zvieratami

5. Zafarbenie latky oble¢enim alebo inymi farbivami

6. Zmenam, ku ktorym dochadza prirodzene z dévodu
pouzivania nabytku

7. Vineniu a vraskaveniu latky, koZenky vyplyvajucej z
navrhnutych vlastnosti nabytku

8. Zmena farby polyuretanovej peny,
prirodzene a nemeni pozivatelnost vyrobku
9. Vyrobky reklamované z dévodu jejich Specifického
zapachu pouzitych surovin, ktoré pri pouzivani
vyprchavaju.

ktora vznika

Obecné ustanovenie vyrobca.

1. Vyrobca neodoveda za Skody na majetku, ktoré z neho
vyplyvaju a to i v pripade ze bol pouzity v sulade s
ur¢enim a za vhodnych podmienok

2. Kupujuci podava reklamaciu pisomne predavajucemi a
ten posudi jej platnost

3. Naklady vzniknuté v doésledku podanie neopravnenych
staznosti, hlavne naklady na prepravu nesie kupujuci.

4. Vyrobca si vyhradzuje pravo na odchylku +/- 2 cm na
v8etkych ¢alunenych vyrobkoch.



